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ATA DA 18ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE MESTRADO PROFISSIONAL EM EDUCAÇÃO FÍSICA
EM REDE NACIONAL (PROEF) - POLO UFAL.

Ata da 18ª Reunião Ordinária do Colegiado do PROEF - Polo UFAL, realizada no dia 25 de março de 2025, às 19 horas, em sala de
videoconferência.

Aos 25 dias do mês de março do ano de 2025, às 19 horas, em sala de videoconferência, foi realizada reunião com o objetivo de
tratar sobre pautas variadas relacionadas ao programa de Mestrado Profissional em Educação Física em Rede Nacional,
de acordo com a convocação. No dia e local, ora mencionados, fizeram-se presentes, conforme convocação, os/as docentes, Silvan
Menezes do Santos, que presidiu a reunião, Leonéa Vitória Santiago, Soraya Santos, Miraíra Manfroi e Viviane Sarmento, e os
discentes Suyllane Holanda, Arthur Douglas, Flavio Rui Junior, Jose Ferreira, Marcio Oliveira Santos. Tomaram-se as seguintes
decisões sobre os pontos de pauta: a) Aula Inaugural 2025: Planejamento de evento inaugural para a turma de 2025 com
palestras de professores convidados, a ser realizado em 4 de abril de 2025, conjuntamente com o Propgees/Iefe/Ufal. Foi solicitado o
Intérprete de Libras e confirmado pela Fale/Ufal; b) Comissão "Ações afirmativas para mulheres do ProEF/UFAL": A comissão
será composta por Viviane (Presidente), Soraya, Silvan e Suyllane. A formação desta comissão terá objetivo de estudar a
desigualdade de gênero no ingresso ao programa. Um relatório deverá ser apresentado em 27 de maio de 2025; c) Distribuição de
vagas e orientações: Discussão sobre a distribuição de vagas de orientação entre os docentes e a possibilidade de credenciamento
de novos professores. Decidiu-se que as 12 vagas da turma 2025 serão distribuídas igualmente entre as/os seis docentes
permanentes. Além disso, os membros devem formar uma comissão para edital de credenciamento de colaboradores ainda em 2025,
composta a priori por Miraíra (Presidente) e Leonea. Fazer convite para participação da professora Crystiane. Silvan solicitará ponto
de pauta no conselho gestor nacional para esclarecimentos sobre credenciamentos. Além disso, colocará como exercício da disciplina
(problemáticas) o indicativo de temas de pesquisa emergentes da realidade profissional deles e indicação da ordem de interesse
entre as/os seis docentes permanentes do curso. Para que isto ocorra, antecipará o 2º encontro presencial para 25 e 26 de abril.
Miraíra ajudará com a programação dos projetos na pré-qualificação com títulos e resumos. d) Apreciação de exame de
proficiência: Decisão de manter a exigência em línguas de instituições públicas e atualização sobre atividades complementares,
assim como, organização dos documentos relacionados. Pedido de apreciação de proficiência de Ricardo Sérgio dos Santos (negado),
devido a decisão anterior de, somente aprovação de proficiências de Instituições de ensino superior pública e Institutos Federais; e)
Requerimentos de defesa de dissertação e recurso educacional, bem como de prorrogação de prazos: Todos os docentes
presentes na reunião decidiram deferir o pedido defesa de Maria Heloise dos Santos, Marcio de Oliveira Santos e Humberto Jorge de
Souza Maia Filho. Decidiu-se também pelo deferimento de prorrogação de Arthur Douglas da Silva Gonçalves e José Samuel Ferreira;
f) Cronograma, dias e horários das reuniões de 2025: Reuniões mantidas nas últimas terças do mês, as 19:00 horas, por
videoconferência. Nada mais havendo a declarar, o professor Silvan Menezes Santos agradeceu a participação dos membros e
encerrou as deliberações às 22 horas e 3 minutos. Eu Silvan Menezes dos Santos, aqui, com a atribuição de presidente do colegiado,
lavrei a presente ata que, se aprovada, será assinada pelos presentes nessa reunião.

Maceió, 25 de março de dois mil e vinte e cinco.
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